

Информация для пассажиров, вылетающих из международных аэропортов Нарита и Ханэда 19-26 октября 2019

В связи с проведением 22 и 23 октября 2019 года церемонии интронизации нового императора и прибытием в Японию официальных делегаций, на столичных скоростных дорогах, в центре Токио и вблизи аэропортов ожидается значительные ограничения дорожного движения.

- **В течение указанного периода в направлении столичных аэропортов Нарита и Ханэда просим пользоваться не личным, а общественным (электричка, монорельс) транспортом.**
- **С 13 сентября во всех аэропортах столицы на линиях спецконтроля проводится усиленный досмотр. В связи с этим рекомендуем всем пассажирам прибывать в аэропорт заранее для своевременного прохождения предполетных процедур.**
- **В течение указанного периода из-за роста интенсивности полетов в регионе возможны задержки приема и отправки воздушных судов, поэтому заранее просим вашего понимания.**

Министерство земли, инфраструктуры, транспорта и туризма
Департамент воздушного сообщения